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Närvarande ledamöter: 
Elisabeth Batel (Autism & Aspergerföreningen) 
Ann-Christine Broberg (Neuroförbundet) 
Ann-Louise Gahnskog (DHR) 
Jan Delvert (RTP-SIS), vice ordförande 
Stefan Fagerström (FUB), ordförande 
Uno Olofsson (ÅSS) 
 
Frånvarande ledamöter:  
Alex Boije (FSDB) 
Carola Gioti (SRF) 
 
Övriga: 
Mats Fors, bitr. avdelningschef sociala avdelningen Södermalm Sdf 
Lina Hedlund, sekreterare sociala avdelningen Södermalm Sdf  
Anders Forsberg, tf. avdelningschef socialtjänsten Östermalms Sdf 
Maria Thomelius, sekreterare, Östermalms Sdf 
 
Tidpunkt: 
Torsdagen den 25 maj, klockan 14:30 – 16:30 
 
Plats: 
Virkesvägen 3 
 
Protokoll justeras   
 
   
Stefan Fagerström  Ann-Louise Gahnskog  
Ordförande  Ledamot   
 

 

 

  

1. Sammanträdets öppnande 
Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.  
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2. Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkändes  
 

3. Val av justerare 
Ann-Louise Gahnskog utsågs att jämte ordförande justera da-
gens protokoll.  Sista dag för justering bestämdes till den 9 juni.    

 
4. Föregående protokoll  

Rådets protokoll från 20230330 godkändes och lades till hand-
lingarna. 

 
5. Information från förvaltningarna  

I kommunfullmäktiges budget för 2023 finns beslut om att 
lägga samman nämnderna för Norrmalm och Östermalm att 
från 1 juli 2023 bilda Norra Innerstaden.  
 
Anders Forsberg berättade kort om det pågående arbetet med 
sammanläggningen och kommande organisation av den nya 
förvaltningen. Myndighetsutövning inom funktionshinderom-
sorgen kommer att delas upp i två enheter: en för barn och unga 
vuxna och en för vuxna. Två utförarenheter kommer att bildas; 
LSS respektive socialpsykiatri. Förvaltningen kommer att sitta 
både i Garnisonen på Östermalm och i Bilpalatset på Norr-
malm. Hela socialtjänstavdelningen kommer att vara lokalise-
rad i Garnisonen. Det finns inga krav på neddragningar i sam-
band med sammanläggningen.  
 
Arbetet vid Södermalms stadsdelsförvaltning löper på enligt 
upprättad verksamhetsplan för 2023. Det pågår ett stort kvali-
tetsutvecklingsarbete mellan beställare och utförare för att sä-
kerställa att kvaliteten i de insatser som erbjuds brukarna. Arbe-
tet med att inför det pedagogiska ramverket pågår inom verk-
samheterna.   
 
Något om ny organisation av rådet: stadsdelsförvaltningarna 
har ingen ny information att lämna. Norra innerstaden och 
Kungsholmen kommer att bilda ett gemensamt råd. Södermalm 
kommer att få ett eget råd. Funktionsrätt Stockholm kommer att 
lämna in nomineringar till respektive nämnd som därefter fattar 
beslut om val av ledamöter.  
 
Huvudadress för förvaltningen kommer att vara Karlavägen 
104, 6 tr.  
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6. Kommunfullmäktiges inriktningsmål   

Mats Fors drog kort fullmäktiges inriktningsmål och kopp-
lingen till funktionshinderperspektivet och programmet. PP bi-
fogas 

 
7. Om fritid för boende inom LSS  
Endast 10% av boende inom LSS har hämtat ut friskvårdskort enligt 
Stefan. Hur arbetar stadsdelsförvaltningarna med det. Södermalm 
har skickat ut information till egen regi utförare och privata utfö-
rare. Utförarna hjälper brukarna att köpa kortet och Södermalm får 
sedan faktura för kostnaden. 

 

8. Mötets avslutande 
Ordförande avslutade mötet och tackade för allas deltagande. 
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